



«Мой папа - ученик первой школы»

Школа для каждого из нас является большим и важным этапом нашей жизни. Человек из маленького первоклассника через одиннадцать лет становится взрослым выпускником школы. Так и мой папа, Пихтярев Ян, поступил в школу несмышленым малышом, а заканчивал школу высоким статным юношей. Он учился на «4» и «5», участвовал во всевозможных конкурсах, концертных вечерах и даже в конкурсах КВН. С увлекательной программой школьная команда КВН заняла второе место в районных соревнованиях в РДК. Папа с детства отличался артистизмом, находчивостью, незаурядным темпераментом и яркой внешностью. Ещё он был спортсменом и выступал за честь школы в соревнованиях по гандболу, где добился больших успехов. По этим стопам и продолжил свой путь в выборе профессии. Да, он стал учителем физической культуры и, конечно же, пошел работать в свою любимую школу.

Многие хотят, чтобы школа быстрее закончилась, мечтают о студенческой жизни, а потом о хорошей работе. Мой папа же считает, что школьные годы - это интересное и очень хорошее время. Он вспоминает эти 11 лет как не зря потраченные годы. С особым чувством благодарности вспоминает своих учителей. «Преподаватели первой школы всегда отличались своей энергичностью, активностью и неиссякаемым оптимизмом,» - говорит папа. Особую благодарность он выражает своей классной руководительнице, Кулиш Раисе Николаевне, за её самоотдачу, профессиональный подход к обучению школьников и за активное участие в жизни класса.

В родной СОШ № 1 учились папа, мама, все мои дедушки и бабушки, а также дяди и тёти. Рассматривая школьные фотографии моих родных, вижу, что школа менялась с годами. Менялся её облик, менялись учителя. Но неизменно было одно - это тепло и доброта, которые излучают её стены. Она как заботливая и добрая мать отдаёт все самое ценное, что у неё есть. Я люблю свою школу и рад, что учусь в ней. Она самая лучшая!



Пихтярев Денис, 7 "Б" класс